

Страна первых.



Электросвеча П.Н. Яблочкова



Павел Николаевич Яблочков родился в 1847 году и первоначально образование получил в Саратовской гимназии, поступил в Николаевское инженерное училище, окончил с чином подпоручика, и затем был зачислен в один из батальонов Киевской сапёрной бригады.



Один из вариантов электрической угольной дуговой лампы, изобретённый в 1876 году Павлом Яблочковым (патент № 112024).

Впервые она была продемонстрирована в качестве уличного и театрального освещения на Всемирной выставке в Париже в 1878 году, особенно на avenue de l'Opéra^[fr]. Свечи были закрыты глазурированными шарами из стекла, с 4 или 12 свечами, соединёнными последовательно.